

### Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	2-281-8 ІТ-технології в публічному управлінні
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	28 Публічне управління та адміністрування ОПП Публічне управління та адміністрування
Кафедра	Теорії держави і права, конституційного права та державного управління
П.І.П. НПП (за можливості)	Мудриєвська Людмила Михайлівна
Рівень ВО	Для другого (магістерського) рівня
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	1 курс, 1 семестр
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	-
Що буде вивчатися	Загальні питання використання інформаційних технологій в публічному управлінні. Використання ІТ-технологій в управлінні особливо важливі при надзвичайних чи воєнних станах, що показали військові дії на території України. Тож, вивчення світового досвіду і запровадження нових форм подачі інформації з боку органів публічного управління для суспільства в цілому, а також для окремих його груп відіграє важливу роль в налагодженні соціальних комунікацій.
Чому це цікаво/треба вивчати	Нова інформаційна світова парадигма надає нові можливості у передачі інформації окремій особі, групам осіб і суспільству взагалі. Держава надає велику кількість адміністративних послуг населенню, створює нові форми спілкування з суспільством. Ці всі заходи потребують нормативно-правового регулювання, контролю з боку держави і перетворення держави саме в сервісну, коли вона визначається головним регулятором суспільних відносин.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Використовувати сучасні статистичні методи, моделі, цифрові технології, спеціалізоване програмне забезпечення для розв'язання складних задач публічного управління та адміністрування.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність організувати інформаційно-аналітичне забезпечення управлінських процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів та технологій, зокрема розробляти заходи щодо впровадження електронного урядування в різних сферах публічного управління та адміністрування
Інформаційне забезпечення	Презентації, схеми
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські.
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	40
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних та творчих дисциплін)	-